



**Organização dos Estados Ibero-
Americanos para a Educação, a Ciência
e a Cultura**

EDITAL Nº 070/2015 - ERRATA

PROJETO OEI/BRA/14/001

O projeto informa que no edital onde lê-se Ciências Humanas Aplicadas ou Ciências Exatas, e pós-graduação (lato sensu) na área de Ciências Humanas Aplicadas ou Ciências Exatas leia-se Ciências Sociais Aplicadas ou Ciências Exatas, e pós-graduação (lato sensu) na área de Ciências Sociais Aplicadas ou Ciências Exatas. Ficam mantidas todas as demais condições do edital.